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Demokraté mlátí RFK Jr. kvůli vakcínám – proč tento
problém?

sputnikglobe.com/20230729/democrats-are-beating-up-rfk-jr-over-vaccines---why-this-issue-1112236016.html
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Pro účely této diskuse nechme stranou otázku, zda je kritika správná
či nikoli. RFK Jr. popírá, že je obecně proti očkování, říká, že má
aktuální informace o všech očkováních kromě COVID-19, a tvrdí , že
skutečným problémem jsou velké farmacie, nikoli vakcíny. Pomiňme
také zřejmou motivaci útoků demokratů: Kennedy měl tu drzost, aby
vyzval Bidena v primárkách, a byl silný s téměř 20 % demokratických
hlasů.
Ale proč je toto jediné téma Demokratů proti RFK? Proč se
cílevědomě bouří kvůli tomu, že je (pro argumentaci, že je to pravda)
anti-vax?

Pokrytí bylo brutální a ostře zaměřené. „Robert F. Kennedy Jr.,“
začíná profil kandidáta na NBC, „je konspirační teoretik kandidující
na prezidenta jako demokrat.“
"Demokrat Robert F. Kennedy Jr. , aktivista proti očkování a potomek
jedné z nejslavnějších politických rodin v zemi, kandiduje na
prezidenta," zahájila agentura Associated Press svou nabídku na rok
2024.
Kennedy je tak nenapravitelně anti-vax, říkají jeho kritici, že ani
nestojí za to, aby se s ním zabýval. "Nemá smysl diskutovat s RFK
Jr. o vakcínách," napsal časopis Time . "Mýlí se a už to bylo
mnohokrát prokázáno."
Hrací pole této konkrétní politické bitvy je, no, zvláštní.

Za prvé, problém je diskutabilní. I za předpokladu, že RFK je
objektivně šílený antivakcinační konspirační teoretik, který se mýlil v
otázce bezpečnosti vakcíny COVID-19 (pro záznam jsem dostal osm
injekcí COVID a plánuji dostat devátou), pandemie je u konce.
Bidenova administrativa oficiálně vyhlásila konec nouze ohledně
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nového koronaviru. Pokud se RFK mýlil, klíčové slovo je zde „byl“.
Kontroverze se týká toho, co se nyní stalo, vzhledem k plynutí času,
bez problému. Hlasovali byste proti někomu kvůli jeho
(nesprávnému) postoji k francouzsko-pruské válce ?

Ameriky
RFK Jr. Reams Establishment za „manipulaci“ Ukrajiny do konfliktu,
obává se, že Amerika je další
15. července, 14:54 GMT

Pokud je základním problémem to, že RFK se hlásí ke konspiračním
teoriím, bude těžké najít jiné politiky, které by podpořili. Americký
prezident Joe Biden například věřil, že „Saddámův program týkající
se zbraní hromadného ničení“ je skutečná věc, i když mu ředitel CIA
řekl, že v té době neexistují žádné důkazy .

Bývalá ministryně zahraničí USA Hillary Clintonová řekla „ není
pochyb o tom “, že ji Rusko z voleb v roce 2016 podvedlo;
Russiagate, jak jsme všichni věděli tehdy a všichni víme i nyní , byl
horečný sen zrozený ze sebeklamu.
Ať už si o prohlášeních RFK o vakcínách myslíte cokoli,
důsledky konspiračních teorií o ZHN v Iráku a Russiagate byly
více než milion zabitých lidí a bezohledně riskující třetí
světovou válku.

Možná je skutečným hříchem RFK popírání vědy. Pokud ano,
neexistuje jediný americký politik, kterého byste mohli podpořit, snad
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s výjimkou demokratického prezidentského kandidáta z roku 2000 a
bývalého viceprezidenta USA Al Gora, pokud má o tuto práci stále
zájem. Věda o klimatu je jasná; Země se rychle zahřívá a
budoucnost lidstva visí na vlásku v bezprostřední budoucnosti.
Demokraté i republikáni mluví o pracovních místech, ekonomice,
cenzuře knih, o tom, jak by se měla vyučovat historie otroctví, zda by
se děti měly stát transgender, o čemkoli, jen ne o nejnaléhavějším
důležitém problému, kterému čelí Američané a jejich bližní po celém
světě.
Není to o nic víc popírající než tato rozptýlení.

Nejsem ze své podstaty proti myšlence hlasování o jediném tématu.
Nikdy bych nevolil nikoho, kdo by podporoval invazi do Iráku. Nikdy
bych nevolil nikoho, kdo chce ponechat Guantánamo otevřené nebo
je ochoten to tolerovat. Nikdy bych nevolil nikoho, kdo nepodporuje
minimální mzdu 20 dolarů za hodinu. Můj hlas patří pouze někomu,
kdo by přestal pronásledovat Juliana Assange. To jsou pro mě
základní morální filtry, které mi říkají, kdo kdo je.

Svět
CodePink: USA „Tone Deaf“ k Global vyzývá k propuštění Assange,
protože obžaloba se vysmívá svobodnému tisku
7. července, 03:42 GMT

Také bych nevolil někoho, kdo jako RFK Jr. slibuje „
bezpodmínečnou podporu “ Izraeli nebo jakékoli jiné zemi.
Bezpodmínečná podpora jiného národa je hloupost. Pokud se
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spojenec Spojených států rozhodne zahájit boj, chci mít právo
rozhodnout, zda se zapojit nebo ne.
RFK Jr. narazil na identitářství životního stylu, retrográdní politickou
tendenci motivovanou nikoli identifikací nebo podporou menšinové
skupiny nebo jiné historicky marginalizované populace, ale
kmenovou symbolikou.

Pro určitý druh liberálního životního stylu v San Franciscu nebo na
Manhattanu znamená být pro-vax prohlášení: jste, nebo byste mohli
být, „Jeden z nás“. Nakupujete v Target, ne ve Walmartu. Sledujete
tenis, ne NASCAR. Díváte se na „Barbie“ – ironicky. RFK Jr.
vzbuzuje hněv, protože jako Kennedy, a tedy dědic poslední liberální
dynastie, spáchal nejvyšší kacířství: třídní zradu . Tady třída není
(striktně) o penězích. Kulturní významní činitelé – váš elektromobil,
vaše dovolená v Evropě, váš názor na vakcíny – určují, kdo je venku
s davem.

Dostat se z této jámy nebude snadné.

(Ted Rall (Twitter: @tedrall), politický karikaturista, fejetonista a autor
grafických romanopisců, spolumoderuje levo-pravý podcast DMZ
America s kolegou karikaturistou Scottem Stantisem. Můžete
podpořit Tedovy tvrdé politické karikatury a sloupky a uvidíte svou
práci nejprve sponzorováním své práce na Patreonu .)
© Sputnik
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The ministry added that the Ukrainian forces continued to make
unsuccessful attempts to attack in Donetsk, South Donetsk and
Krasny Liman directions.

"In the Krasny Liman, units of the Center group, air strikes and
artillery fire successfully repelled 3 enemy attacks near the locality of
Kovalevka in the Lugansk People's Republic, as well as
Serebryansky forestry," the Defense Ministry said.

https://podcasts.apple.com/id/podcast/dmz-america-with-ted-rall-scott-stantis/id1580768498
http://www.patreon.com/tedrall
https://sputnikmediabank.com/images/item/8483063
https://sputnikglobe.com/20230728/scott-ritter-ukrainian-counteroffensive-keeps-repeating-same-insane-mistakes-1112225788.html


5/5

27 July, 15:56 GMT

The Russian forces also destroyed the enemy's accumulations of
manpower and equipment in several areas of Donetsk People’s
Republic and Lugansk People's Republic, the ministry said.

"Během 24 hodin bylo zničeno až 140 ukrajinských vojáků, 2 bojová
obrněná vozidla, 3 vozidla a také houfnice D-30," dodalo
ministerstvo.
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